

### ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Τα προϊόντα που θα είναι αποτέλεσμα χημικής σύνθεσης όπως π.χ τα απορρυπαντικά κ.λ.π θα πρέπει να πληρούν τις κάτωθι ιδιότητες:

1. Θα φέρουν υπό τις προϋποθέσεις που προβλέπει ο Κοινοτικός και Εθνικός νόμος, σήμανση επικινδυνότητας, προφυλάξεις, τρόπο προστασίας, αριθμό καταχώρησης Γ.Χ.Κ. (ή Ε.Ο.Φ., για όσα από αυτά προβλέπεται) οδηγίες χρήσης, ιδιότητες. κ.λ.π.
2. Τα απορρυπαντικά δεν πρέπει να παρέχουν ουσίες βλαπτικές για τον άνθρωπο και το περιβάλλον, κατά το μέτρο του δυνατού, το δε ΡΗ τους θα είναι το χαμηλότερο επιτρεπτό για την σωστή δράση τους.
3. Το σαπούνι καθαρισμού χεριών θα είναι παχύρευστο, αρωματικό και με ουδέτερο ΡΗ.
4. Δεν θα χρειάζονται μέτρα προστασίας για την χρήση τους από το προσωπικό, πλην των απόλυτα αναγκαίων και λογικά επιβεβλημένων.
5. Τα είδη χάρτου θα είναι πρωτογενή Α ποιότητας υψηλής λευκότητας, πυκνότητας και συνεκτικότητας.
6. Όλα τα είδη γενικώς θα είναι αναγνωρισμένης ποιότητας και ευρείας κυκλοφορίας και ειδικότερα:

Καθαριστικό υγρό τζαμιών με σύστημα ψεκασμού. Να περιέχει οργανικό διαλύτη (εκ του οποίου τουλάχιστον αλκοόλη) min. 6%. Ειδική σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό και να μην αφήνει θάμπωμα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα. Να δίνονται οδηγίες χρήσεως και οδηγίες ασφαλείας. Να διατίθεται σε συσκευασία των 750 ml. Να φέρει σήμανση CE & να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 91/155 της ευρωπαϊκής ένωσης. Επίσης να περιέχει συστατικά σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 89/542 της ευρωπαϊκής ένωσης.

Καθαριστικό υγρό πιάτων για πλύσιμο στο χέρι. Να περιέχει NaOH min 8%. Να έχει pH υδατικού διαλύματος 1%, 6-8, ειδική σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό ρύπων. Να δίνονται οδηγίες χρήσεως και οδηγίες ασφαλείας. Να διατίθεται σε συσκευασία των 2lt. Να φέρει σήμανση CE και να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 91/155 της ευρωπαϊκής ένωσης. Επίσης να περιέχει συστατικά σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 89/542 της ευρωπαϊκής ένωσης.

Υγρό καθαρισμού τουαλέτας wc (παπί) κατάλληλο για επιφάνειες εμαγιέ σε συσκευασία 750 ml. Να φέρει σήμανση CE και να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 91/155 της ευρωπαϊκής ένωσης, επίσης να περιέχει συστατικά σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 89/542 της ευρωπαϊκής ένωσης.

Καθαριστικό υγρό γενικής χρήσης, Να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά λιγότερο από 5%, φωσφορικά αλάτα 5-15%. Να μην επηρεάζει τα χρώματα και να περιέχει πρώτες ύλες που να είναι βιοαπικοδομήσιμες. Κατάλληλο για επιφάνειες από ξύλο, πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακίδια δαπέδου, μάρμαρα, τοίχους κλπ. Να μην χρειάζεται ξέβγαλμα διαλυτότητα, 1/100. Να διατίθενται σε συσκευασία οικονομική των 4 λίτρων. Η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσης καθώς και οδηγίες προφύλαξης και αρ. αδείας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Απολυμαντικό παχύρρευστο υγρό ειδών υγιεινής με βάση το χλώριο (διάλυμα υποχλωριώδες νατρίου 3,5-5%) – τύπου χλωρίνης – σε πλαστικό δοχείο συσκευασίας τεσσάρων (2) λίτρων το οποίο να περιέχει μη ιονικά τασιενεργά λιγότερο από 5%, ανιονικά τασιενεργά λιγότερο από 5%. Η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες για την αραιώση (τουλάχιστον ένα μέρος διαλύματος/5 μέρη νερού) και χρήση καθώς και οδηγίες προφύλαξης και αρ. αδείας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Υγρό γενικής χρήσης για αλάτα (βάνες, μπαταρίες κ.τ.λ.) για ανοξείδωτες επιφάνειες, συσκευασίας 500 ml. Να φέρει σήμανση CE & να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 91/155 της ευρωπαϊκής ένωσης, καθώς επίσης να περιέχει συστατικά σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 89/542 της ευρωπαϊκής ένωσης.

Κρεμοσάπουνο Σαπούνι χεριών υγρό παχύρρευστο διάλυμα αποτελούμενο από συστατικά sodium chloride, θεικό άλας νατρίου, γλυκόλη distearate, cocamide DEA, DMDM hydrantoin άρωμα, κιτρικό οξύ. Συσκευασία των 500 ml με αντλία.

Σαπούνι χεριών υγρό με τις παραπάνω προδιαγραφές για το υγρό χεριών. Να διατίθεται σε συσκευασία οικονομική των τεσσάρων (4) λίτρων.

Σκόνη απόφραξης σωληνώσεων σκόνη 100γρ

Αποφρακτικό τουαλέτας υγρό 500ml

Υγρό λιποκαθαριστής 750ml.

Υγρό καθαριότητας επιφανειών 500ml.

Υδροχλωρικό οξύ υγρό διάλυμα υδροχλωρικού οξέος 15% συσκ. 500ml. Να φέρει σήμανση CE & να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 91/155 της ευρωπαϊκής ένωσης επίσης να περιέχει

συστατικά σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 89/542 της ευρωπαϊκής ένωσης

Απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων ταμπλέτες 40τεμ.

Απορρυπαντικό πλυντηρίου σκόνη για πλύσιμο ρούχων στο πλυντήριο 60μεζ.

Απορρυπαντικό πλυντηρίου υγρό για πλύσιμο ρούχων στο πλυντήριο 3lt.

Απορρυπαντικό πλυντηρίου για άλατα για πλυντήριο ρούχων 500gr.

Μαλακτικό πλυντηρίου με άρωμα για πλύσιμο ρούχων 1,5lt

Λευκαντικό πλυντηρίου για πλύσιμο ρούχων 500gr

Απορρυπαντικό πλυσίματος στο χέρι για πλύσιμο ρούχων 1Kg.

Οινόπνευμα φωτιστικό, μπλε για γενική χρήση σε συσκευασία (πλαστικό μπουκάλι) 350ml.

Ασετόν για καθαρισμό μελάνης 125ml

Γάντια πλαστικά κουζίνας εξαιρετικά ανθεκτικά διαθέσιμα σε όλα τα μεγέθη σε διάφορα χρώματα.

Γάντια ελαστικά μιας χρήσης. Πεδίο χρήσης για αντιμετώπιση χημικών ουσιών ή μικροοργανισμών. Χαρακτηριστικά: Μήκος περίπου 20cm, κατασκευή από νιτρίλιο. Να διατίθεται σε κουτιά ανά 100 τεμάχια. Να φέρει σήμανση CE.

Σακούλα απορριμμάτων γραφείου – τουαλέτας διαστάσεων περίπου 45X60 εκ. σε κιλά.

Σακούλα απορριμμάτων γενικής χρήσης (μεσαίες) διαστάσεων περίπου 46X54 εκ. σε πακέτο των δέκα τεμαχίων

Σακούλα απορριμμάτων γενικής χρήσης διαστάσεων περίπου 52X75 εκ. σε πακέτο των δέκα τεμαχίων

Σακούλα απορριμμάτων γενικής χρήσης (νίγας) διαστάσεων περίπου 90X110 εκ. σε κιλά

Σφουγγαρίστρες επαγγελματικές 400gr μήκος 80cm (ανταλλακτικό) κατασκευασμένη από πρωτογενή νήματα, με εξαιρετική αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδι κατά τη χρήση της, με μεγάλη απορροφητικότητα. Θα πρέπει να εφαρμόζουν απόλυτα με το αντίστοιχο κοντάρι που θα επιλεγεί.

Σφουγγαρίστρες οικιακές 330gr. μήκος 55cm από φυσικά και συνθετικά νήματα με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδι

κατά τη χρήση της, με μεγάλη απορροφητικότητα. Θα πρέπει να εφαρμόζουν απόλυτα με το αντίστοιχο κοντάρι που θα επιλεγεί.

Σκούπες με βούρτσα βιδωτή μέτριας σκληρότητας.

Σκούπα εξωτερικού χώρου κατασκευασμένη από καλής ποιότητας κατάλληλο υλικό.

Κοντάρι για σκούπα INOX, μήκους 1,30μ, να βιδώνει στην οικιακή σκούπα και σφουγγαρίστρα.

Φαράσι πλαστικό Φαράσι πλαστικό με ανθεκτικό λάστιχο στο άκρο του, μεγάλης αντοχής.

Σφουγγάρι καθαρισμού πιάτων Νο 8 (διαστάσεις 15X10 cm περίπου) με σκληρή και μαλακή επιφάνεια για την καταπολέμηση μικροβίων που να μην αφήνει ίχνη υλικού κατά τη χρήση του.

VETEX N1 πετσέτα με υψηλή απορροφητικότητα και γρήγορο στέγνωμα, χωρίς να αφήνει χνούδι.

Αλουμινόχαρτο 30μ.

Αντικολλητικό χαρτί ψησίματος 8μ.

Χαρτομάντηλα δίφυλλα σε πακέτο των 10 τεμαχίων.

Μωρομάντηλα χωρίς οινόπνευμα σε πακέτο των 72 τεμαχίων. Υποαλλεργικά.

Σύρμα καθαρισμού σκευών INOX από ανοξείδωτο ατσάλι.

Χαρτί υγείας τρίφυλλο ρολό, απαλό, ποιότητας Α', αρωματικό, 100% χαρτόμαζα, χημικός μηχανικός πολτός, (σε συσκευασία των 8 τεμαχίων X 150γρ) με πιστοποίηση ISO 9001

Χαρτί υγείας τρίφυλλο ρολό, απαλό, ποιότητας Α', αρωματικό, 100% χαρτόμαζα, χημικός μηχανικός πολτός, (σε συσκευασία των 12 τεμαχίων X 150γρ) με πιστοποίηση ISO 9001.

Χαρτί υγείας επαγγελματικό τρίφυλλο ρολό, απαλό, ποιότητας Α', αρωματικό, 100% χαρτόμαζα, χημικός μηχανικός πολτός, (σε συσκευασία των 12 τεμαχίων X 500γρ) με πιστοποίηση ISO 9001.

Χαρτί κουζίνας ρολό σε επαγγελματική συσκευασία βάρους περίπου 800 gr/ρολό, & απορροφητικό.

Χαρτί κουζίνας ρολό σε επαγγελματική συσκευασία βάρους περίπου 2X400 gr/ρολό, & απορροφητικό.

Χαρτοπετσέτες εστιατορίου απαλές λευκές 750 φύλλων/ανά συσκευασία, διαστάσεις 24Χ24 τουλάχιστον.

Χειροπετσέτες Z-Z για το σκούπισμα των χεριών. Η προμήθεια θα γίνει σε κιβώτια των 16 τεμαχίων/κιβώτιο (4.000 φύλλα/κιβ).

Κουβάς σφουγγαρίσματος πλαστικός με χερούλι για την μεταφορά του και αποσπώμενο εξάρτημα για το στύψιμο της σφουγγαρίστρας περίπου 8 με 10 λίτρων.

Σύστημα επαγγελματικού σφουγγαρίσματος με κάδο επαγγελματικού τύπου, με σύστημα μηχανικού στυψίματος της σφουγγαρίστρας με την ανάλογη σφουγγαρίστρα και κατάλληλο τροχήλατο φορείο που θα επιτρέπει την εύκολη μεταφορά του καθώς και την αφαίρεση του κάδου για τον καθαρισμό του.

Βουρτσάκι τουαλέτας με λαβή από πλαστικό και με βάση στήριξης όπου θα τοποθετείτε το βουρτσάκι.

Αρωματικό χώρου των 250 ml με αιθέρια έλαια υψηλής απόσταξης κατάλληλο για πολυμορφικές συσκευές απολύμανσης και αρωματισμού πιστοποιημένα από τον αρμόδιο φορέα.

Απολυμαντικό των 350 ml κατάλληλο για πολυμορφικές συσκευές απολύμανσης και αρωματισμού πιστοποιημένα από τον αρμόδιο φορέα.

**ΔΕΣΚΑΤΗ 07-12-2015**

**Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ**

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΚΥΡΑΤΣΩ**

**ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡ/ΜΕΝΗ**

**ΜΠΑΓΚΡΑΤΣΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

